
İDEAL MEMBA SULARI

İdeal Su’nun öncelikli hedefi tüketicilerine
yüksek kaliteli ürünler sunmaktır. Üretimi
gerçekleştirirken uzun vadede yapılan
işlerin sürdürülebilir olması ve çevreye
hasarın minimum tutabilmek en temel
koşullarıdır.

İdeal Su Torosların zirvesinde, Bin 50
metre rakımdaki kaynağı ile yerleşim
birimlerinden oldukça uzakta ve yüksekte
olmasına bağlı olarak endüstriyel, zirai ve
evsel faaliyetlerden etkilenmeden doğal
mineralli suyunu kaynağın etrafına
oluşturulan koruma alanı sayesinde,
maksimum hijyende korunması
sağlanmaktadır. Kaynağından çıkan su,
gıda tüzüğüne uygun döşenmiş özel boru
sistemine alınarak, doğal akışıyla uzun bir
yolculuk sonrasında dolum tesislerine
ulaşmaktadır, merkezde bulunan dolum
tesislerine anti-bakteriyel boru sistemiyle
gelir ve el değmeden şişelenip güvenle
sofralara ulaştırmaktadır.
 
İdeal Su tesisi, son teknoloji makineler ve
en hızlı üretim hatlarıyla donatılan, 21 Bin
m² açık 9 Bin m² kapalı alandan
oluşmakta ayrıca kullanılan Fransız
makine teknolojisi ile saatte 58 Bin 500
adet -farklı ölçülerde- şişe su üretim
kapasitesine sahiptir. Üretimin
şişelemeden paletleme sürecine kadar
insan eli değmeden yapıldığı tesiste; ürün
kalitesini maksimum seviyelerde
tutabilmek için gerekli tüm ekipmanlar
kullanılmaktadır.

OSB YILDIZLARI ARAŞTIRMASI ÖDÜL
TÖRENİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Organize Sanayi Bölgeleri Üst Kuruluşu
(OSBÜK) tarafından bu yıl beşincisi
düzenlenen OSB Yıldızları Araştırması
Ödül Töreni gerçekleştirildi. TÜİOSB
Yönetim Kurulu Başkanı Gül Akyürek
Balta’nın katılım gösterdiği törende Sanayi
ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır,
OSBÜK Başkanı Memiş Kütükcü, AK Parti
Genel Başkan Vekili Mustafa Elitaş da
hazır bulundu.

KATILIMCIMIZ AR GROUP’A ÇİFTE
ÖDÜL

OSBÜK tarafından bu yıl beşincisi
düzenlenen OSB Yıldızları Araştırmasında
TÜİOSB katılımcılarından Ar Seracılık
Tarım A.Ş “OSB’lerde Kadın İstihdamını
En Çok Artıran Firma” ve “OSB’lerde
İstihdamını En Çok Artıran Firma”
kategorilerinde ödüle layık görülmüştür. Ar
Group Yönetim Kurulu Üyesi Şemsa Öner
ve Şenay Öner’i başarılarından dolayı
tebrik ediyor, kıymetli çalışmalarının
devamını diliyoruz.

TÜİOSB’DE YATIRIMCI OLANLARA
ÖDÜL YAĞIYOR

TOBB ‘un düzenlediği Türkiye’nin
Girişimci Kadın Gücü Yarışmasında
Katılımcılarımızdan Sasu A.Ş. “Kadın
istihdamını En Çok Artıran Şirketler”
kategorisinde üçüncü sırayı aldı. Firma
Yönetim Kurulu Üyesi Nil Ece
Yamanyılmaz’ı tebrik ediyor, başarılarının
devamını temenni ediyoruz.
Dün, OSBÜK’ün “OSB Yıldızları
Araştırması”, bugün, TOBB’un “Türkiye’nin
Girişimci Kadın Gücü Yarışması”…
TÜİOSB’de yatırımcı olanlara ödül
yağıyor.

“OSB’LERDE İKİZ DÖNÜŞÜM
BULUŞMALARI” GERÇEKLEŞTİRİLDİ

OSBÜK tarafından İş Bankası ve Nasıl Bir
Ekonomi Gazetesi iş birliği ile düzenlenen
“OSB’lerde İkiz Dönüşüm Buluşmaları”
gerçekleştirildi. Etkinlikte, OSBÜK Yönetim
Kurulu Üyesi ve TÜİOSB Yönetim Kurulu
Başkanı Gül Akyürek Balta, İş Bankası
Genel Müdür Yardımcısı Sezgin Yılmaz ile
birlikte açılış konuşması yaptı. İş ve sanayi
dünyasının yoğun ilgi gösterdiği toplantıda
İkiz dönüşüm ve sektörel konular masaya
yatırıldı.

TÜİOSB MÜTEŞEBBİS HEYET TOPLANTISI
YAPILDI

TÜİOSB Müteşebbis Heyet Toplantısı, Mersin
Valisi Sayın Attila Toros başkanlığında
gerçekleştirildi. Yönetim Kurulu Başkanı Gül
Akyürek Balta ve heyet üyelerinin katılımıyla
gerçekleşen toplantıda gündem maddeleri
görüşüldükten sonra dilek ve temenniler ile
tamamlandı.
 

AYSALAR'A OSB'NİN YILDIZLARI'NDA
3 ÖDÜL 

TÜİOSB katılımcılarından Berdan Tarım
Firma Yetkilisi Zeynep Şemsi Aysalar,
Berdan Cıvata ile OSBÜK’ün düzenlediği
“OSB’nin Yıldızları” ödüllerinde “OSB’lerde
Ar-Ge Harcamasını En Çok Artıran Firma”,
“OSB’lerde İhracatını En Çok Artıran
Firma” ve OSB’lerde En Çok Ar-Ge
Harcaması Yapan Firma” kategorilerinde 3
ödül almaya hak kazandı. Sayın Aysalar’ı
tebrik ediyor, başarılarının devamını
diliyoruz.

NEDİR?

BAŞKANDAN MESAJ VAR

2026, TÜİOSB YILI OLACAK
 
2018 yılında bir grup sanayici olarak Türkiye’nin ilk yeşil ve dijital doğan ihtisas OSB’sini
kurmak için yola çıktık. Gayretimiz Çukurova sanayicisinin ufku ile birleşince TÜİOSB bir
çığ gibi büyüdü. Avrupa Yeşil Mutabakatına uygun, Endüstri 4.0 Felsefesiyle ilerleyen
OSB’mizi hayata geçirmek için 2019 yılında Mersin-Tarsus Kurbanlı mevkiinde arazi
tesviye çalışmaları için toprağa vurduğumuz ilk kepçe, 2024 yılında altyapı çalışmaları
için verdiğimiz start, bugün faaliyete geçen fabrikalarımızı müjdeliyor. 
 
Alt yapısını yüzde 85 itibariyle tamamladığımız OSB’miz 2026 yılında işletmeye
geçecek. Dolayısıyla 2026 yılı TÜİOSB’nin yılı olacak. 2026’nın ilk aylarında alt
yapımızın tamamını bitirdiğimizde, sanayicilerimizin büyük kısmı da fabrika inşaatlarını
tamamlamış olacak. Elektrik, Telekom ve su hizmetlerinin faaliyete geçmesiyle birlikte
Scada Sistemimizi devreye alacağız. Yollarımızın tamamlanmasıyla OSB’mizdeki idari
ve sosyal tesisimizin temelini de atarak, yapımına başlayacağız. Tüm bunlar kadar
önemli olarak, 2’nci İlave alanımızın tahsislerine de başlayacağız. Böylelikle bölgemize,
sanayimize ve ülke ekonomisine katkı sunmak için koyduğumuz hedeflerimizi bir bir
gerçekleştireceğiz. 
 
Türkiye’nin ilk yeşil ve dijital doğan OSB’si olarak hedeflerimizin tek bir amacı var: Ülke
ekonomisine ve bölgemizin refahına katkı sunmak ve ihracatı odağına almış
sanayicilerimize uluslararası pazarlarda rekabet edecek avantajları sağlamak. Yeni yılda
da Ulu Önderimiz Atatürk’ün bize söylediği: “Her fabrika bir kaledir” sözü mottomuz
olmaya devam edecek. Tüm bu duygu ve düşüncelerle, 2026 yılının Mersinli
hemşerilerimize, milletimize ve tüm insanlığa huzur, sağlık ve mutluluk getirmesini
temenni ediyorum.
 
Yeni Yılınız Kutlu Olsun.

NEDEN TÜİOSB?

KATILIMCILARIMIZ

TÜİOSB’DEN HABERLER

İLERLİYORUZ
TÜİOSB Kasım ilerleme raporu yayınlandı. Raporda, Elektrik Elektronik Mühendisi
Teslime Özer ve Çevre Mühendisi Ezgi Vural TÜİOSB alt yapı çalışmalarındaki
ilerlemeler hakkında bilgi verdi. OSB alanında, 840 bin m3’lük Yol Hafriyat işi ve 662
adet Fore Kazık yapımı işlerinin tamamı bitirildi. Öte yandan istinat duvarlarının %95’i,
atık su, su depoları, yağmur suyu boru hattı ve açık kanallarının %70’i, gri su ve içme
suyu boru hatlarının %50’si de tamamlandı. Bu süreç içerisinde Şimşekoğulları Gıda,
CR Endüstri, Lemonera Gıda ve Elonar Gıda olmak üzere toplam 4 firma inşaatlarını
bitirmiştir.

YENİLENEBİLİR ENERJİ VE GÜNEŞ ENERJİ SANTRALI

Yenilenebilir enerji, güneş ışığı, rüzgâr, yağmur, gelgitler, dalgalar ve jeotermal ısı gibi
karbon nötr doğal kaynaklardan elde edilebilen ve insan zaman ölçeğinde doğal olarak
yenilenen kaynaklardan elde edilebilen enerjiye denir. Bu kaynaklar güneş enerjisi,
rüzgâr enerjisi, dalga enerjisi, jeotermal enerji, hidrolik enerjisi, biyokütle enerjisi olarak
sıralanabilir.

TÜİOSB’de kullanılan enerjinin sürdürülebilir, temiz ve yenilenebilir kaynaklardan
sağlanması en önemli önceliklerimizden biridir. Ekosisteme zarar vermeyecek bir şekilde
elektrik enerjisi ihtiyacının karşılanması yenilenebilir enerji kaynakları sayesinde
mümkündür ve bölgemiz güneş enerjisi bakımından oldukça yüksek bir potansiyele
sahiptir. TÜİOSB olarak bu potansiyeli harekete geçirerek fabrikalarımızın çatılarına
güneş enerji santralleri kuracağız. Ortak enerji tüketimlerimizi bu santrallerde üretilecek
elektrikle karşılarken yatırımcılarımıza da uygun maliyetli temiz enerji sağlamış olacağız.

OSBÜK’TEN HABERLER

BAŞKAN KÜTÜKCÜ, 19. VERİMLİ BULUŞMALAR TOPLANTISI’NA KATILDI

OSBÜK, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı ile ENVER tarafından 19. Verimli
Buluşmalar- Sanayide Enerji Verimliliği Potansiyel Fırsatlar Toplantısı düzenlendi.
Toplantının açılışında konuşan OSBÜK Başkanı Memiş Kütükcü, Türk sanayisinin enerji
verimliliği konusunda atacağı her adımı bir fırsat olarak değerlendirmesi gerektiğinin
altını çizdi.

BAŞKAN KÜTÜKCÜ, YÖK’TE MYO’LARIN ÇALIŞMALARINI DEĞERLENDİRDİ

OSBÜK Başkanı Memiş Kütükcü, Yükseköğretim Kurulu (YÖK)'nda düzenlenen
Üniversite-Sektör İş birliği Komisyon Toplantısı'na katıldı. YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol
Özvar yönetiminde, kamu-özel sektör temsilcilerinin yer aldığı toplantıda Başkan
Kütükcü, başta OSB'lerdeki meslek yüksekokulları olmak üzere üniversite-sektör iş
birliğine ilişkin çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunarak, OSBÜK olarak bu
alanda yapılacak çalışmalara destek olmaya hazır olduklarını vurguladı.

5. OSB YILDIZLARI ARAŞTIRMASI ÖDÜL TÖRENİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

OSBÜK tarafından bu yıl beşincisi düzenlenen OSB Yıldızları Araştırması Ödül Töreni,
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, OSBÜK Başkanı Memiş Kütükcü, AK
Parti Genel Başkan Vekili Mustafa Elitaş, OSB başkanları ve sanayicilerin yoğun
katılımıyla gerçekleştirildi. 12 farklı kategoride 120 plaketin verildiği törende, firmalar
plaketlerini Bakan Kacır, Elitaş ve OSBÜK Başkanı Kütükcü’den aldı.

OSBÜK VE İŞ BANKASI İLE İKİZ DÖNÜŞÜM BULUŞMALARI ANKARA’DA

OSBÜK ile İş Bankası iş birliğinde dijital ve yeşil dönüşümün ülke genelindeki organize
sanayi bölgelerine yayılmasını desteklemek üzere başlatılan OSB’lerde İkiz Dönüşüm
Buluşmalarının dördüncüsü gerçekleştirildi. Geçtiğimiz yıl OSBÜK ile İş Bankası protokol
imzalayarak başlattığı OSB'lerde İkiz Dönüşüm Buluşmaları, Konya, Gaziantep ve
İzmir’in ardından Ankara’da, KOBİ’ler dijital ve yeşil dönüşüm gündemi ile düzenlendi.
Toplantının açılışında Türk sanayisinin lokomotifi organize sanayi bölgelerinde istihdam,
ihracat, AR-GE harcamaları ve ciro gibi pek çok başlıkta artışların yaşanmaya devam
ettiğini ifade eden OSBÜK Yönetim Kurulu Üyesi Gül Akyürek Balta, OSBÜK’ün de her
alanda organize sanayi bölgelerini desteklemeye ve çalışmalarına rehber olmaya devam
ettiğini söyledi. Organize Sanayi Bölgeleri Üst Kuruluşu (OSBÜK)’nun karbon nötr OSB
hedefi ile organize sanayi bölgelerinin iş süreçlerinin dijitalleşmesine yönelik
çalışmalarını aralıksız sürdürdüğünü vurgulayan Balta, “OSB’lerde İkiz Dönüşüm
Buluşmaları çalışmalarımızın en önemli başlıklarından bir tanesidir. Geçtiğimiz yıl
Konya’dan başlattığımız buluşmalar, Gaziantep ve İzmir gibi ülkemizin üreten
şehirlerinde devam etti. Dördüncüsünü Ankara’da gerçekleştirdiğimiz buluşmalarla,
organize sanayi bölgelerimizdeki ikiz dönüşüm sürecinin hız kesmeden devam etmesini,
işletmelerimizin geleceğe güvenle hazırlanmasına katkılar veriyoruz. Bu anlamda
OSB’lerde İkiz Dönüşüm Buluşmaları, OSB’lerimizin dönüşüm yolculuğunda stratejik bir
rol üstleniyor” diye konuştu.

AYIN EKONOMİSİ

OSB’LERE REKOR BAŞVURU

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, OSB'lerdeki yatırım yerlerine yönelik
tahsis başvurularına ilişkin bilgi verdi. OSB'lerdeki yatırım alanlarını çevrimiçi ortamda
girişimcilerin erişimine sunma uygulamasının sürdüğünü vurgulayan Kacır, “13 ayda
girişimcilerimizden yatırım yerlerine büyük talep gerçekleşti. 191 OSB'de 21,7 milyon
metrekarelik 1.927 yatırım yeri için 5 bin 318 sanayicimiz başvuru yaptı. 59 OSB'de ise
35,6 milyon metrekare alan için 1.433 ön tahsis başvurusu yapıldı” dedi. Kacır, bu ay
çıkılan ilanla 133 OSB'de 20 milyon 151 bin metrekarelik 1.327 yatırım yeri için tahsis,
34 OSB'de 9 milyon 438 bin metrekarelik alan için ön tahsis başvurularının alınmaya
başlandığına işaret ederek, planlı sanayi alanların büyümesinin devam edeceğini,
Türkiye'nin katma değerli yatırımlarla yükselişini sürdüreceğini aktardı. (TRT Haber)
 
MERKEZ'İN REZERVLERİ DÜŞTÜ

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası döviz rezervlerini açıkladı. TCMB'nin verilerine göre
döviz rezervleri 185 milyar 598 milyon dolardan 183 milyar 598 milyon dolara geriledi.
Böylece rezervlerde 2 milyar dolarlık düşüş yaşandı. Altın rezervleri 104 milyar 667
milyon dolardan 103 milyar 215 milyon dolara düştü. Döviz rezervleri 80 milyar 839
milyon dolardan 80 milyar 383 milyon dolara düştü. (NTV)
 
2024’TE OLUŞAN ATIK MİKTARI

TÜİK, 2024 yılı Atık İstatistiklerini açıkladı. İmalat sanayi işyerleri, maden işletmeleri,
termik santraller, OSB’ler ve hane halklarında 2024 yılında 42,2 milyon tonu tehlikeli
olmak üzere toplam 120 milyon ton atık oluştu. İmalat sanayi işyerlerinde 4,2 milyon tonu
tehlikeli olmak üzere toplam 24,4 milyon ton atık oluştu. Toplam atığın yüzde 70,1’i
satıldı veya lisanslı atık işleme tesislerine gönderildi, yüzde 12,1’i tesis bünyesinde geri
kazanıldı veya dolgu malzemesi olarak kullanıldı veya doğaya yeniden kazandırıldı,
yüzde 10,8’i düzenli depolama tesislerine gönderildi, yüzde 2,6’sı beraber yakma veya
yakma tesislerine gönderildi, yüzde 2,4’ü belediye veya OSB yönetimleri tarafından
toplandı, yüzde 1,8’i işyeri sahasında depolandı, yüzde 0,1 ise diğer yöntemlerle bertaraf
edildi. (İHA)
 
ELEKTRİK ÜRETİMİ EYLÜLDE ARTTI

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumunun eylül ayı Elektrik Piyasası Sektör Raporuna
göre, lisanslı elektrik üretiminin yüzde 25,2'si doğal gaz, yüzde 24,6'sı ithal kömür, yüzde
13,9'u rüzgar, yüzde 12,6'sı linyit ve yüzde 12'si hidroelektrik santrallerinden yapıldı. Bu
kaynakları sırasıyla jeotermal, güneş, biyokütle, taş kömürü, asfaltit ve fueloil izledi.
Türkiye'nin lisanslı elektrik üretimi eylülde geçen yılın aynı ayına göre yüzde 2,5 artışla
27 milyon 155 bin 789 megavat saat oldu. (TRT Haber)
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